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1. ZE—NBEEFIINET. BN EEZEEHRAER U B BK 3 A th £,
I HAEZ 8N 1000 X H A B RARFI A, BHE 3 3£It.
(a) WRXT/NER T RILZL N Q4 = 2600000 — 200000p, K AE K 3735 157 5 /N2 [R5
FRELUL N ET S EFE R

Solution:
FH K 5% G I 1 ) AR PR SN T 38 N A% S5 T 1A PR AR S TP I R, BN 55T
BARHPP I RA 3 £t

Qq = 2600000 — 200000 x 3 = 2 x 10°

_ Qs _ Qg _ 2x105 _
N_Q—j_Q—j_— >1<03 = 2000

(b) FTRMIMES, Qq = 3200000 — 200000p, 1 /N2 A= 77 24 A J WA RE VR 3 HL 7=
M2, FEREH TR RML R Tmmis SR 2 /02 AP F RNE 22/ B
KB (M. PP £ EANE0?

Solution:

RN, Qq = Qs, = 3200000 — 200000p = 2 x 106
=p==6

[f%: 7 = (6 — 3) x 1000 = 3000

EIAN, kg8 3 & T,
H Qs = Q4 = 3200000 — 200000p = 2.6 x 10°, 15

N=% =9 26x10° — 2600

O

O

2. WSl b — AN 7 A AR 640 KT, HEAKRRECN TC = 240Q —
20Q2% + Q® CIEHANEAIEAERAT).
(a) RANEE KN P&, e A PR A SR

Solution:

WABRECN TC = 240Q — 20Q% + Q% , M|

MC = % = 240 — 40Q + 3Q?

SEATEA AR B KA I 4&E P = MO, 745 240 — 40Q + 3Q? = 640
ff LR TR, A1 Qr =20, Q2 = —F(FE);

JERE, SPERAA AC = F =240 - 20Q + Q*|g=20 = 240

MRt =TR—TC=P-Q— AC - Q = 640 x 20 — 240 x 20 = 8000

(b) B XA AR ZAT W A AR, WA AT A T KIS RS T At

A7
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Solution:

TR B AT KIAEDIRES, TP 2EEET AC MRS E, SR AC
5 MC MR P &1 E ) AC 504 P 2B AR Wr . i PR 7 k1T
B, ARG A BRI R A T RS .

L ATC S AC = 240 — 20Q + Q%, R AC MEAKA, HEA 40 =0, /]
—20 +2Q = 0; FHAH Q = 10,

Q= 10N AC =240 —20Q + Q? F18: AC =240 20 x 10+ 10% =
140. ©%01 P =640, B P # AC W& S, XEMEZATIIFER
I FRIAETIRES -

2. & AC = MC, HI 240 — 20Q + Q2 = 240 — 40Q + 3Q?%, Fibk, Q1 =0
M P = 640, ZATWEH XK ABEIRE .

(c) WARIXAMAT L H AT M ARAL FARIIIEPIR, WX KL - B 2 A Bfy

JRASEZ DT PR AN R

Solution:

BT ZAT WA R B ISERES, H P> AC, RN Bl RS8R,
FEERNEAE R 5] 1 A R IAAZAT ML, (Efbas E3Gm, DA™ A A T B
— B RERERNE) P At LGS, B P = AC = 140. fEULH, &
] R e IR IR RE, SBERNEN 0. A= & 10 CRTH 2t
Bk T, BALRRA = % = AC =140 (D), FahHmdiE 140 €T,

3. BT SITIWARAE T ZMEMNT T, RS LAC & RIS ME A
6 FIG, FEEN 500 B M T RUBUN R B 550 B PR S, &)
T B SAC N 5 ot AT RS M4 R85 a2 Qq = 80000 — 5000P,
Qs = 35000 + 2500P

(a) KB, JEAIWNZAT LR KIS R AE I T35 2 Attt 42

Solution:

TN 3 75 SR R BSR4 A5 R Qg = 80000 — 5000P, Qs = 35000 +
2500P, TN Qq = Qs, HI 80000 — 5000P = 35000 + 2500P, FLATi%
Bt P =6 (320, XH5MREM 1 LAC iR MME (6 £0)
o WOZAT AL T KIHIATIRES

(b) FEKIIHTRS, ZAT WA 2K w2
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Solution:

KA As P = 6 3Louh), MK 8 Q4 = Qs = 80000 — 5000 x 6 =
50000 CHAAL) KA #T AT R T R 20N 500 $AL,  WOZAT k) R NE
N n =100, BIZATIA 100 K F.

(c) IR T REER LR, RN Qq = 95000 — 5000P, R RATIA 7 I3 1

RIS B AS S B, R BT S L, BT Rl ?

Solution:

BT SREECN Q) = 95000 — 5000P, AL KA A Qs = 35000 + 2500P
WA Q) = Qs » B 95000 — 5000P = 35000 + 2500, [Al 1 #r i)
WM P = 8 3ot (RTS8 4%, AT Ml 40 I35 5 7
Q' = Qs = 35000 + 2500 x 8 = 55000

R, | EASAs), 2 100 K, ik, fEEmstt, RS EN
Q — 55000 =550 .

N 100

MBI HITE, 47/ 550 FALE, R SAC N 5 Egt. AIIL, fERE I
BT AS R TP eA, T A &R, FEA:

7= (P—SAC)Q = (8 — 5) x 550 = 1650

4. BRI EeTE g M T B AN RN, YA BE AL, B S
AR TR BEAAN ST B A A 20
LTC = 2Q3 — 16Q* + 180Q
STC = 2Q° — 24Q? + 120Q + 400
(a) | A B KRR N2 20

Solution:

FERHAN, TR B RIS T AP 38 AR R eI R
R LTC = 2Q° — 16Q* + 180Q, 13

LAC = % =2Q%-16Q + 180

LMC = 4EC = 20% — 32Q + 180

X LAC 5 LMC %K, LAC &, B LAC = LMC
2Q% - 16Q + 180 = 2Q? — 32Q + 180

fiffS: Q=12

H4a: LAC =84 7t

B 84 Ju AT B S AR % -

(b) WERZRMAEAL, RN, | FR e MR i s & 2 02
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(©)

Solution:

KA STC = 2Q3 — 24Q% +120Q + 400, 5 (a) [AIFFEH, AR AVC ik
RIS E Q =6, &K AVC N 48 jt. Kk, | B4 E TR BN %
K 48 TTo

R ST % O 120 T8, IBALERIAN T R A 2 A dh

Solution:

P =120, RIE P = SMC HJEN AT %0
120 = 6Q?% — 48Q + 120

Q= 8

RREERL AN R AT AR 77 8 BN ™ o

5. e AT\ TR A RSN STC = Q3 — 6Q% +30Q +40, A GIHE, |
WrE A& N 66 JG. 15
(a) FIVE B KA ) 7= 5 5 i e 0

Solution:

H STC = Q% — 6Q? + 30Q + 40, M|

MC =3Q% - 12Q + 30

YA TER R SEI T, BRI MC = MR = P, 4 P =66 JuhY,
H

66 = 3Q% — 12Q + 30

fifd: Q=680Q =2 (&%)

Q=6 R REKRNE N

7n=TR-TC

= PQ — (Q3 — 6Q* + 30Q + 40)

=66 x 6 — (63— 6 x 6%+ 30 x 6+ 40) = 176 It

(b) HTFsEgiiip oA, MUk gRENFNFE Y 30 T, EFIRT, | RS

RREGHR? MR, BN TIRENZ D

Solution:

LR R A, FHMEESN P = 30 o, R R G RETHR,
ERYE P = MC Btk e )3 i 7w vk BRNE R IR BN L, MR 38 1 5% 1
MC =MR=P, Wf

30 = 3Q% — 12Q + 30
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flffd: Q=48 Q=0 (&

Q=40 JREREKRFNEN
Tn=TR-TC

= PQ — (Q3 — 6Q* + 30Q + 40)
=30x4—(43—6x42+30x4+40)= -8t
AP, AR 30 o, T RT K AE TR 8 Tt.

(©) W RER AT R 122

Solution:
J R IR R P < AVO iME, T AVC =TVCO/Q = Q* —6Q +
30

FARE] AVC i /ME, 4 4pC =0, 1]
dAVC
WE=2Q-6=0
it Q =3
M Q=30,AVC=3-6x3+30=21
AL, HEME P <216, | wEstes kA=,

6. FEATEG AR EABATW AT VEZ T/, AN B KL A iR H O
LTC =0.1¢° —1.2¢%> + 11.1q, q BEA) FHE7&E.
NI R EECN Q = 6000 — 200P, Q &iZAT I B EE.
(a) THEE) T K38 Ay dse /N 10 7 B AN B A A

Solution:

RS AR BN LTC = 0.1¢° — 1.2¢> + 11.1¢»

B LR A B3 LAC = LTC /q = 0.1¢> — 1.2 4 11.1.
AR LAC s/ MER =2 AN, HRE4 dLAC/dg = 0,

Bl (0.1¢> —1.2¢ +11.1) =0, 140.2¢ =12, ¢= 6,

fibh, LAC =0.1x6%—-12x6411.1="7.5.

Ky, &S T RKUPP SRR &/ ME, B P =175,

(b) ZAT WK I i = A S N 45007

Solution:
ST T REEN Q = 6000 — 200P, X CLKGET 7K I F 5 A A i /)N
FINkE R P = 7.5, IX—Ma AT W KIS # M, oy R 47 kK 1 34 1
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T MRt TR AN 2 7 i e - A 8 43 5 7 NS v = S S - S 1 % AN R G
APSRAFATIL KA 72 9 Q = 6000 — 200 x 7.514500.

(c) KR T iZAT W) R K HL

Solution:
AT K A i 7= B8 4500, M (a) X EFIEAN ) BRI E N g = 6,
R, 24T BN Q/q = 4500/6 = 750 (5.

(d) TATBRF et A FFAASEER VR ATIE. CHURD 600 3K I AMAAT 2647 st 5 A KO b
5] 600 4, EITHRIEER Q = 600g. 1: (1) TEFITTHBAME T, 5 7
= BB R % /b7 () I L v TR 4 B0, 45K R R
L0 (3) BBV BRI AR, K E TR 3 A
2

Solution:

1. an SBURF R R T2 24T 5w 4 N B0/ 31 600 K, BT 540 &
BN Q =600¢, X—HEREMLTIHILIRTGERE, XOHMHHTHERSR
8 Q = 6000 — 200P, [Fik, REEX—MHERMRANTREE, ok
B BT REE, B 600g = 6000 — 200P, 74 P =30 — 3¢-
ST\ SR, P = MC, B130—3¢ = 0.3¢>—2.4¢+11.1,
TRAR] W E =1,

Bt P =30 — 3¢ =30 — 3 x 7 = 9. XEtRBUFKZT L7494 N3
/0 E] 600 KRR/ P AN A

2. MU ENLVF AT IE & e B AR I, WIS R R

T=Pqg—TC=9xT—(01x7-12x7*+11.1x7) =63 —-53.2=9.8

3. REDAFTRE IR SE 9.8, BIATEEEAS) i (AR 1 9 % o

7. B TE A TE AT A 1000 N AREI TR, ARATE R A AR R A bR AR s MC =
2Q + 2, [EMA 100, X OFBEMTIH TR RIIZ Q = 8000 — 500P.

() R B0 R (i i 2 S AT L RO Y fik 2 i 26

Solution:

B MC =2Q + 2, NXTHSE TC = Q2 +2Q + 100, AVC =Q + 2.

M AVC % AVC = Q + 2 KIABRARE MC = 2Q + 2, TATHTLLEH
Q >0/, MC>AVC, Frbl) & rs ke ah 2B
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P=2Q+2,8Q=0.5P -1,
ATV pt 4 e 400 it 242 R I k2 it 2 Rk e, BT DT k45
Qs = 1000 x (0.5p — 1) = 500p — 1000

(b) K P R I A I ) 7

Solution:
Q4= 8000 — 500P
{ Qs = 500P — 1000
IHEAE: P=9,Q = 3500
W B &M P = MR =MC, FillP=2Q+2, Q =1, RIJ FHH
BRI E RN Q = L.

(c) Ik RAT 1EH A I R 7 B B SRR AS

Solution:

bR A I RREE, Ak ab T UG A R MC=AC K,
AC= Q+2+13
MC = 2Q+2
AC = MC

HEAE: Q=10

B Q=10 fUNEHA TC = Q% +2Q + 100 = 10% + 2 x 10 4 100 = 220.
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